
 
 
Alfabetizare şi abilităţi elementare 
 

Programul de alfabetizare şi abilităţi elementare al guvernului din Ontario (LBS) asigură servicii gratuite de alfabetizare, 

dobândirea capacităţilor elementare de calcul şi abilităţi esenţiale care ajută persoanele să-şi atingă obiectivele legate de 

educaţie sau calificare ulterioare, angajare sau independenţă crescută. 

Ce servicii sunt disponibile ? 

Serviciile LBS sunt furnizate gratuit cursanţilor şi se adresează în special persoanelor ale căror capacităţi de citire, scriere, 

calcul simplu şi abilităţi esenţiale se situează sub nivelul clasei a 9-a din curricula din Ontario. Serviciile sunt oferite prin 

intermediul comitetelor şcolare locale, al agenţiilor comunitare şi al colegiilor de arte şi tehnologii aplicate.  

Persoanele vor fi sprijinite în clarificarea obiectivelor proprii de progres şi dezvoltarea unui program de instruire pentru 

atingerea acestora. Calificarea este disponibilă în câteva forme – prin meditatori în sistem unu-la-unu, în grupuri mici sau în 

clasă.  

Dacă persoana vrea să obţină abilităţi în tehnologie, instruirea poate include şi utilizarea unui calculator. Prin intermediul 

colegiilor, programul LBS oferă şi servicii de perfecţionare academică prin care indivizii îşi pot dezvolta abilităţile necesare de 

admitere în programele de educaţie şi instruire post-secundară, desfăşurate în colegii (de exemplu calificarea începătorilor). 

Cine poate participa ? 

Programul LBS se adresează tuturor persoanelor care au ieşit din sistemul şcolar şi comunică în engleză sau franceză. Se pune 

accent în special pe sprijinirea persoanelor care primesc asistenţă socială prin intermediul Ontario Works. 

Pentru a asigura acoperirea necesităţilor de alfabetizare ale cursanţilor cu pregătiri lingvistice şi culturale diferite, serviciile 

LBS sprijină programarea candidaţilor anglofoni, surzi, francofoni şi aborigeni.  

Cum pot accesa acest serviciu ? 

Serviciile LBS sunt oferite de peste 200 de agenţii în aproximativ 300 de locaţii din toată provincia. 

Sunaţi la numerele gratuite Employment Ontario 1-800-387-5656 sau (416) 326-5656 din Toronto pentru a obţine numele 

agenţiei care asigură servicii de alfabetizare şi abilităţi elementare în zona dvs. 

 

 


